



DEBRECENI EGYETEM

KANCELLÁR

Iktatószám: GF/157-1/2015.

Iráttári tételszám: 01.24.

Ügyintéző: Pozsonyi Zoltán

Tárgy: Gépkocsi bérletek igénylése

Melléklet: 2 db

A Debreceni Egyetem Valamennyi Dolgozója/Hallgatója
részére

15. sz. körlevél

Tájékoztatom, hogy 2015. február 15-től az Egyetem campusaira váltott kedvezményes behajtási engedélyek díja egységesen kerül megállapításra, ugyanakkor az egyetem dolgozói korlátozás nélkül behajthatnak valamennyi campusra. A 2015. évre érvényes díjakat és a belépésre vonatkozó szabályokat a mellékelt szabályzat tartalmazza.

A 14. sz. Körlevélben adott tájékoztatásnak megfelelően elkészült a gépkocsi behajtási éves bérletek igénylésére szolgáló elektronikus felület, amely a saportal.gf.unideb.hu címen érhető el. Ezen a felületen az aktív dolgozók és hallgatók igényelhetik a bérletet.

Az igénylés az egyetemi hálózati azonosítóval és az ahhoz rendelt jelszóval nyitható meg. Az elektronikus igénylő rendszer használatát és adattartalmát a mellékelt folyamat leírás tartalmazza. Kérem, olvassa el a folyamat leírást, mielőtt a rendszert használni kívánja.

A külsős partnerek igényüket a campusokon lévő diszpécser szolgálatoknál adhatják le a korábbi gyakorlat szerint.

Az ellenőrzést követően befogadott igényről a rendszer e-mail értesítést küld az igénylő által megadott címre, amely tartalmazza a banki átutalással vagy csekkes befizetéssel történő kiegyenlítéshez szükséges információkat.

Kérem, hogy az átutalás vagy csekk közlemény rovatában tüntesse fel az e-mailben kapott befizetést azonosító kódot, mert a nem azonosítható befizetések miatt a belépési jogosultság jelentős késedelemmel érvényesíthető.

Az éves belépők érvényesítésével kapcsolatos kérdésekre Kéki László, az Üzemeltetési Osztály munkatársa készséggel ad felvilágosítást (e-mail: keki.laszlo@fin.unideb.hu, telefon: 73083-as mellék, mobil: +36-30-661-0998).

Kérem, hogy a belépési igényt lehetőleg 2015. február 15-ig szíveskedjen regisztrálni annak érdekében, hogy a jogosultság akadály nélkül aktiválható legyen 2015. évre.

Segítő közreműködésüket köszönöm.

Debrecen, 2015. február 05.

Üdvözlettel


Dr. Bács Zoltán
kancellár

